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5. OSZTALY / PETI RAZRED NEV ES VEZETEKNEV:
SZABAD KIKOTOHELYEK / PROSTI PRIVEZI

Péntek S bat Vasa
A kikGtSben lévé 10 kikotéhely mindegyike —_ler ozomoat _asamap.
szabad vagy foglalt. A képen az aktualis 1 = 1 2 1 2
kikotShelyi foglaldsok lathatok. Példaul 3 4 B oA N 3 4
pénteken az 1. bedllé szabad, a 2. pedig 5 15% 516 5
foglalt. 7 @ 7 |5 @
Tominak arrél kell déntenie, hogy pénteken ARRIRAR AL S ot 10
vagy szombaton jojjon-e. Két egymast kovetd napra szeretné lefoglalni a kikotéhelyet. Példaul
megérkezhet szombaton, és lefoglalhatja az 1-es kikotét szombatra és vasarnapra.
Hany kilonboz6 foglalasi lehetdsége van Tominak?
Vsak od 10 privezov v marini je bodisi prost Petek Sobota Nedelja
bodisi rezerviran. Slika prikazuje trenutne _S ——— e —
rezervacije privezov. Na primer, v petek je 1 | 1 2 1 2
privez 1 prost, privez 2 pa rezerviran. 3 4 ot @ 3 4

5 |32 5| 6 5 |3
Tom se odloca, ali pride v petek ali v soboto. 7 7 Xﬂ%
Privez Zeli rezervirati za dva zaporedna dneva. &=y = Eé.f — e

Na primer, lahko pripluje v soboto in rezervira
privez 1 za soboto in nedeljo.

Koliko razli¢énih moZznosti za rezervacijo ima Tom?

AANS A




ILLESZKEDES / UJEMANLJE

Zdja és Maja szeretnek olyan kartyakkal jatszani, amelyeken kilonbdz6 képek vannak. Ha megnézel két
kartyat, azok pontosan egy képecskében egyeznek meg, fliggetlenll attdl, hogy melyik kartyakat
valasztottad.

Példaul a kovetkezd harom kartya mindegyikén négy i‘/'*\
képecske van. Ha alaposan megnézed, észre fogod = é) - o\ A
venni, hogy minden kartyaparon egy-egy azonos C ‘\_/ ‘J é ,‘) -
képecske tallhato. __ e

Egy iskolai projekthez Zdja és Maja sajat kartyakészletet szeretnének késziteni.

Az aldbbiakban az altaluk készitett 6 kartya lathato. A kartyak egyike nem tartozik a készletikbe. Melyik
az?

Zoja in Maja radi igrata igro s karticami, na katerih so razli¢ne sli¢ice. Ce pogledas dve kartici, se ti dve
vedno ujemata v natancno eni slicici ne glede na to, kateri kartici izberes.

Na primer, na vsaki od treh kartic na desni so po Stiri /—\
sli¢ice. Ce natanéno pogledas, opazig, da ima vsak par i * i e

\/J &

Zgoraj je prikazanih 6 kartic, ki sta jih naredili. Ena od kartic ne sodi v njun komplet. Katera?

kartic po eno enako slicico.

Za Solski projekt Zelita Zoja in Maja izdelati svoj komplet
kartic.



HIMES TOJASOK SZALLITASA / DOSTAVA PIRHOV

A husvéti nyuszi a falu négy hazaba szeretne himes tojast
szallitani. Sajnos a csalan, ami bizonyos utakat elzar,
akaddlyozza ebben. A nyuszi a kovetkezd szabdlyokat koveti:

e Kezdjed a Startnal!

* Haladj a kdrpdlyan az éramutato jarasaval megegyez6
irdanybal

* Ha elhaladsz egy haz mellett, és amennyiben nem akadalyoz
a csalan, akkor szallitsd le a himes tojast! Aztan menj a
kovetkezd hazhoz!

e Egyél meg minden elérhet§ sargarépat! A sargarépabdl
nyert energiat hasznald a kdvetkezd, utkozben taldlhatd csalan eltdvolitasaral

Melyik hazhoz szallitja el utolsénak a nyuszi a himes tojasokat?

Velikono¢ni zajec Zeli dostaviti pirhe k $tirim his&am v vasi. Zal ga pri tem ovirajo koprive, ki zapirajo
nekatere poti. Zajcek sledi naslednjim pravilom:

e Zacnina mestu Start.

e Po krozni poti se premikaj v smeri urinega kazalca.

e Ko gres mimo hise, dostavi pirhe, e poti ne ovirajo koprive. Nato pojdi do naslednje hise.

e Pojej vse korencke, ki jih lahko dosezZes. Energijo, ki jo dobis s korenc¢kom, uporabi, da odstranis
naslednjo koprivo, ki jo srecas na poti.

H kateri hisi bo zaj¢ek nazadnje dostavil pirhe?



TOJASFESTES / BARVANJE JAIC

Emma fehér tojasokat fest. Amikor a tojast a forgd alapra helyezi, és ecsetet tart mellé, nagyon gyorsan
megfesti a tojast. Amig a kor alakd alap forog, Emma nem mozgatja az ecsetet. Amint Emma befejezi a
szinezést, akkor a képen lathatd modon, mindig megforditja a tojast. Amikor a szinek atfedik egymast,
olyankor 6sszekeverednek. Az aldabbi képen lathatd, milyen szineket kapunk két szin keveredésekor.

utmutato a szinek keveréséhez

+ | sarga | = | zold

;!p = @ sarga | + Wolgecll =
' DIro + = a
k ) + arna

zold

Emma a képen lathatd sorrendben szinezi meg a fehér tojasait:

Ema barva bela jajca. Ko poloZi jajce na vrte¢ podstavek in poleg njega drzi Copic, jajce zelo hitro pobarva.
Dokler se kroZni podstavek vrti, Ema ne premika Copica. Ko zakljuci z barvanjem, Ema vedno obrne jajce,
kot kaze slika. Ko se barve prekrivajo, se mesajo. Spodnja slika prikazuje, kakSne barve dobimo, kadar se
dve barvi zmesata.

navodila za meSanje barv




FAGYLALT / SLADOLED

Az Uj cukraszdaban egy robot szolgdlja fel a 'Y
fagylaltot. A vasarlok szamos iz kdzll valaszthatnak J18 )
olyan médon, hogy a gombok megnyomasaval a \( h
robot karjat a kivalasztott izre mozgatjak, majd a C&
. lenyomdsa utan a robotkar az adott fagylaltbol . : <
ad nekik egy gombdcot. a
Miutan kivalasztottak harom gombdcot, a robot _ J Q J
felszolgalja nekik a fagylaltot. . i R
A robot az elején mindig az alsé sor kozepére teszi [ \ J
a karjat.

Ha egymas utdn igy nyomjuk meg a gombokat: ..“.- , a robot -

csokoladé . szilva 65 R |46 i7(i fagylaltot kinal.

Ziva a cseresznye A, avanilia ==~ és az eper & sGcket szereti. Segits Zivanak fagylaltot rendelni
ugy, hogy a harom iz mindegyikébdl egy-egy gombdc legyen! A gombdcok hozzaaddsanak sorrendje nem
szamit. Rajzolj Ugy a négyzetekbe nyilakat és pontokat, hogy a lehetd legkevesebb |épésben elvezessék a
robotot mindharom izhez, mert mar felgydlik mogotted a sor! Csak annyi négyzetet tolts ki, amennyire
szUkséged van a gombok benyomdsahoz ahhoz, hogy a robot a kivant fagylaltot szolgdlja fel!

v vev

V novi slascicarni sladoled postreze robot. Med Stevilnimi okusi kupci izbirajo tako, da s pritiskanjem
gumbov premaknejo robotovo roko do izbranega okusa in pritisnejo ., da jim robotova roka doda kepico

tega sladoleda. Ko izberejo tri kepice, jim robot postreze sladoled.

Robot svojo roko na zacetku vedno postavi na sredino spodnje vrste.

Ce zaporedno pritisnemo na gumbe: -“., robot postreze sladoled z okusi
¢okolade -, slive . in kave %@®

Ziva oboZuje okuse ¢ednje A, vanilije —in jagode & Pomagaj Zivi narotiti sladoled s po eno
kepico vsakega od treh okusov. Vrstni red dodajanja kepic ni pomemben. V kvadratke narisi puscice in pike,
ki bodo robota v &im manj korakih pripeljale do vseh treh okusov, saj se za Zivo Ze nabira vrsta. Izpolni le
toliko kvadratkov, kot potrebujes pritiskov na gumbe, da ti robot postreze zeleni sladoled.




L
FUTOSZALAG JATEKOKKAL / TRAK Z IGRACAMI

Martin egy futdszalag mellett all, amelyen kilonféle jatékok kdrben forognak.

A szalag a fekete nyil irdnyaba mozog (lasd a képet). Martinnak harom dobozba kell szétvalogatnia az
Osszes jatékot, de ezt a feladatot unalmasnak taldlja, ezért egy jatékot taldl ki.

A jatékszabadly az, hogy amikor felvesz egy jatékot, otthagyja a kbvetkez6t a szalagon, majd djra felvesz
egyet, és hagy egyet..., amig az 0sszes jatékot fel nem szedte a szalagrol.

i LAytomopil

Martin a jaték elején a zold autot veszi fel. Karikdzd be azt a jatékot, amely utolsdként all a szalagon!

Martin stoji poleg tekoCega traku z razli¢nimi igracami, ki se vrti v krogu. Trak se pomika v smeri ¢rne
puscice (glej sliko). Martin mora razvrstiti vse igrace v tri Skatle, vendar se mu zdi ta naloga dolgocasna,
zato jo spremeni v igro. Pravilo igre je, da ko pobere igraco, naslednjo pusti na traku, nato spet pobere
igraco, eno pusti ..., dokler s traku ne pobere vseh igrac.

Martin na zacetku igre pobere zelen avto. Obkrozi igraco, ki zadnja ostane na traku.

R Y YY1




ANNA KEPE / ANINA SLIKA

Anna egy rajzolé programmal képet készit. Ekdzben a kovetkezd |épéseket hasznalja:

1. 1épés 2. |épés 3. lépés 4. |épés 5. [épés 6. |épés 7. 1épés

¥ * B
S I B N [T N e

Amikor befejezi a rajzolast, a képe igy néz ki:

Anna el akarja tavolitani az utolsé harom részletet. Hogyan fog kinézni a kép az utolsé 3 részlet

eltavolitasa utan?
D)
* X
C.

A) B)
+ *xH* t e
C * *

Ana z risarskim programom ustvarja sliko. Pri tem uporablja naslednje korake:

1. korak 2. korak 3. korak 4. korak 5. korak 6. korak 7. korak

P * +
i I B [T N

Ko konca z risanjem, je njena slika taksna:

Ana Zeli odstraniti zadnje tri poteze, ki jih je naredila. Kaksna bo slika po odstranjenih zadnjih 3 potezah?



VONALAK RAJZOLASA / RISANJE CRT

A pixelek olyan kis négyzetek a négyzetracson, amelyeket a szamitdgép a képek megjelenitésére hasznal.

A vizszintes és fuggdbleges vonalak rajzoldsa Az atlos vonalakat rovid vizszintes és fliggdleges
egyszerU, mivel csak az egymas utdni pixeleket vonalak kombinacidjaval rajzoljuk meg.
toltjik ki.
L —1

Azt a pixelekbdl allé mintat figyelhetjik meg, amely az atlds I

vonal egy részét jeleniti meg — a fenti képen bekarikdztuk. Ez a

minta a vizszintes (vagy flggbleges) pixelek egy csoportja, /

amelyek egy atlds vonal mentén ismétlédnek. Mivel az atlds

vonalakat kilonb6z8 szogekben rajzoljuk meg, ezért minden

atlds vonalnak megvan a sajat vizszintes és fliggbleges /

pixelmintdja.

Melyik pixelek fognak vilagitani a szlirke terlleten? Szinezd ki

Oket!

Piksli so majhni kvadratki na mrezi, ki jo racunalnik uporablja za

prikaz slik.

Risanje vodoravnih in navpicnih ¢rt je preprosto, Diagonalne ¢rte pa riSemo s kombinacijo kratkih
saj le zapolnimo zaporedne piksle. vodoravnih in navpic¢nih Crt.

Opazimo lahko vzorec pikslov, ki predstavlja del diagonalne ¢rte — na sliki zgoraj smo ga obkrozili. Ta
vzorec je skupina vodoravnih (ali navpic¢nih) pikslov, ki se ponavljajo vzdolZ diagonalne Crte. Ker
diagonalne ¢rte risemo pod razlicnim kotom, ima vsaka diagonalna ¢rta svoj vzorec vodoravnih in
navpicnih pikslov.

Kateri piksli (na sliki zgoraj) bodo priZzgani v sivem obmocju? Pobarvaj jih.



L
AJANDEKOK / DARILA

Hod tanar dr 14 tanuldnak készitett ajandékot. Minden ajandékot 1-t8l 14-ig megszamozott.

olojojojololelolololololol ]

Minden egyes ajandék pontosan 100 grammot nyom. Az ajandékok becsomagoldsa utan rajott, hogy a
telefonjat is becsomagolta az egyikbe. Hogy ne kelljen az dsszes ajandékot kinyitnia, a kovetkezd mddon
fogja megkeresi a telefont:

1) A 14 ajandékot két, egyenként 7-es kupacra osztja, és leméri az elsét. Ha az nehezebb a vartnal,
akkor megtartja az elsé kupacot, ellenkezé esetben a masodikat.

2) Az dltala megtartott kupachdl 2 Ujat készit, és ezek kozil az els6t leméri, hogy elddntse, melyiket
tartsa meg (az 1. Iépésben leirt mdédon dont).

3) A 2. |épést addig ismétli, amig csak egy ajandék marad meg.

Az ajdndékokat a rajtuk 1évé szamok ndvekvs sorrendje szerint osztja el. Hod tanar Ur mindig az elsé
kupacot méri le. Ha pdaratlan szamu ajandék van a kupacban, akkor a két részre bontas utdn az elsében
eggyel kevesebb ajandék lesz, mint a masodikban.

Melyik esetben lesz sziikség a legkevesebb mérésre?

A) Atelefon a 3-as szamu ajandékban van. C) Atelefon a 8-as szamu ajandékban van.
B) Atelefon a 13-as szdmu ajandékban van. D) Atelefon a 6-0s szamu ajandékban van.

Ucitelj Bober je pripravil darila za 14 ucencev. Vsako darilo je ostevilcil s Stevilko od 1 do 14.

ololololiolololojololololold]

Vsako darilo tehta to¢no 100 gramov. Po tem, ko je zavil darila, je ugotovil, da je v eno od daril zavil tudi
svoj telefon. Da mu ne bi bilo treba odpreti vseh daril, bo telefon poiskal na naslednji nacin:

1) Razdelil bo 14 daril na dva kupa s po 7 darili in stehtal prvi kup. Ce je teZji, kot pri¢akuje, bo
obdrzal prvi kup, sicer bo obdrzal drugi kup.

2) 1z kupa, ki ga bo obdrzal, bo naredil 2 nova kupa in prvega od njiju stehtal, da se bo odlocil,
katerega od obeh obdrzi (odloci se na nacin, opisan v koraku 1).

3) Korak 2 ponavlja, dokler ne ostane na kupu, ki ga obdrzi, le eno darilo.

Darila razdeli na kupe glede na narascajoc vrstni red Stevilke na njih. Ucitelj Bober vedno stehta prvi kup.
Kadar je na kupu liho Stevilo daril, bo po razdelitvi v dva kupa na prvem kupu eno darilo manj kot na
drugem.

V katerem primeru bo potrebnih najmanj tehtanj?

A) Telefon je v darilu 3. C) Telefon je v darilu 8.
B) Telefon je v darilu 13. D) Telefon je v darilu 6.



LEGGOMBOK / BALONI

A hédok rendelkeznek egy olyan eszkdzzel, amely képeket készit a
négyzet alaku keretben 1évd, az elején még leeresztett allapoty,
hosszukas léggdmbdk felfujasaval. A léggdmboket A-tol E-ig jeldlik.

Minden léggomb felfujodik, amig nem Utkozik akadalyba. Az akadaly lehet a
keret masik széle vagy egy masik léggdmb.

A késziilék beolvassa a léggdmbok betlit, és adott sorrendben felfujja
azokat.
Példaul az E—C sorozat ezt a képet allitja eld:

Milyen bet(isorozatnak kell el6allnia ahhoz, hogy az eszk6z ezt a képet hozza
létre? ird a vonalakral

®@ ©

(=)

(C]

Bobri imajo napravo, ki ustvarja slike z napihovanjem podolgovatih balonov
v kvadratnem okvirju, pri cemer so vsi baloni na zacetku izpraznjeni. Baloni
so oznaceni s ¢rkami od A do E.

Vsak balon se napihuje, dokler ne naleti na oviro. Ovira je lahko nasprotni
rob okvirja ali drug balon.

Naprava bere ¢rke balonov in jih napihuje v danem vrstnem redu.
Na primer, zaporedje E C ustvari to sliko.

Kaksno mora biti zaporedje Crk, da bo naprava ustvarilo to sliko? Zapisi v
kvadratke:




FAK / DREVESA

A biolégus Monika turakat vezet a Hoderd8ben. Minden tura soran bemutat néhany kilonleges fat. Az
el6z6 harom turardl fel tudja idézni, hogy a latogatdknak melyik fak tetszettek jobban a tobbinél (az 1. fa
< 2.fa azt jelenti, hogy a latogatdknak a tura sordn a 2. fa jobban tetszett, mint az 1. fa):

1. tdra ?<$< <*
<&
3. tdra <$<$

Modnika a kovetkezd turdn az el6z6 megtekintések legkevésbé kedveltjeitdl a leginkabb kedveltek

2. tura

< j.i<

sorrendjében szeretné megmutatni a kivalasztott fakat.

Példaul, ha Ménika a g és a ? fakat a megfeleld sorrendben akarja megmutatni, akkor a ? fata

& fa el6tt kell megmutatnia, mivel ez van dsszhangban van e két fanak az 1. megtekintésbéli
népszerlségével.

Ry
o
Mdnika a kovetkezd turdra az aldbbi fakat valasztotta: ? @ , i‘ , &

Segits Monikanak a fakat népszerlségiik alapjan a legkevésbé kedvelttdl a legnépszer(ibbig rangsorolni!
Jelold meg a fakat az 1-t6l 5-ig terjedd szamokkal Ugy, hogy azt a sorrendet mutassa, ahogyan Monika a
megtekintés sordn bemutatja a fakat!

® o 4 ¢




Biologinja Monika vodi oglede Bobrovega gozda. Med vsakim ogledom izpostavi nekaj posebnih dreves. S
prejsnjih treh ogledov se spomni, katera drevesa so bila obiskovalcem bolj vSe¢ od drugih (drevo 1 <
drevo 2 pomeni, da je bilo na ogledu drevo 2 obiskovalcem bolj vie¢ kot drevo 1):

?<$< <$
<&
3 ogled <*<$

Na naslednjem ogledu Zeli Monika obiskovalcem pokazati izbrana drevesa po vrstnem redu od najmanj do
najbolj priljubljenih dreves s prejsnjih ogledov.

1. ogled

2. ogled

<j5<

Na primer, e Zeli Monika pokazati drevesi g in ? v ustreznem vrstnem redu, mora pokazati drevo

? preden pokaZe drevo s , saj je to skladno s priljubljenostjo teh dveh dreves na 1. ogledu.

Za naslednji ogled je Monika izbrala naslednja drevesa: ?, $ , %,

Pomagaj Moniki razvrstiti drevesa po njihovi priljubljenosti od najmanj do najbolj priljubljenega. Pod
vsakim drevesom s Stevili od 1 do 5 oznaci, katero po vrsti ga bo Monika pokazala na ogledu.

Al
b




TUAREG TIFINAGH / TUARESKI TIFINAGH

Tim egy észak-afrikai nyari vakacio soran

megtanulta az ott él6 tuareg berberek tifinagh
irdasmodjat. Tina osztalytarsnéjét ez annyira
lenyligbzte, hogy & is el szeretné azt sajatitani.
Tim kissé titokzatos médon egy kihivas elé
allitotta 6t, hogy igy tanulhasson meg néhany
bet(it ebbdl az irdsmddbdl. Ot szlovén szot irt le

latinul (a latin abc bet(ivel) és tifinagh

irdasmodban. Segits Tinanak, és kosd dssze Gket!

Tim se je med poletnimi pocitnicami v severni Afriki naucil pisavo tifinagh tuareskih Berberov, ki tam
Zivijo. SoSolka Tina je bila tako navdus$ena, da se je Zeli nauciti tudi ona. Tim je bil nekoliko skrivnosten in ji
je postavil izziv, s katerim se lahko nauci nekaj ¢rk te pisave. Pet slovenskih besed je zapisal v latinici (naSi
pisavi) in v pisavi tifinagh. Pomagaj Tini in jih povezi.



L
AZ ALLATOK ATRENDEZESE / RAZVRSCANJE ZIVALI

Hét kilonboz6 allat van egy sorban. Mindannyian olyan magasra tudnak ugrani, amekkora a sajat
magassaguk. Ha az allatot a nevén szdlitjuk, addig ugral a tobbiek f616tt, ameddig csak képes. Ha nala
magasabb allattal taldlkozik, akkor ott megall.

Példaul, ha a rokat szdlitjuk, akkor az el8szor a nyulon ugrik at, majd a hddon. A rdoka alacsonyabb, mint a
farkas, igy az a hod és a farkas kdzott marad.

A magassagok kiindulasi sorrend sorrendje a kdvetkez§: 7 -4 -3 -2 -5—-1—-6 (miként az a képen
lathatd: szarvas, roka, nyul, hdd, farkas, mokus, medve).

magassag: 4 3

Az 3llatokat Ugy szeretnénk atrendezni az oszlop elején allé legnagyobbtdl (a jobb oldalon) az oszlop
végén |évé legkisebbig (a bal oldalon), hogy meghatarozott sorrendben szélitjuk dket.

Az aldbbi variacids lehet6ségek a hivott allatok szoélitdsi sorrendjét mutatjak balrdl jobbra haladva. Melyik
sz6litdsi sor rendezi ket a megfeleld sorrendbe?




V vrsti je sedem razli¢nih Zivali. Vse lahko skocijo ravno tako visoko, kot je njihova lastna visina. Ce
poklic¢emo ime Zivali, bo ta skakala naprej ¢ez ostale Zivali, dokler bo lahko. Ce naleti na vi§jo Zival, se tam
ustavi.

Na primer, ¢e poklicemo lisico, bo najprej skocila ¢ez zajca, nato ¢ez bobra. Lisica je nizja od volka, zato bo
ostala med bobrom in volkom.

Zacetni vrstni red visin je: 7—4 -3 -2 —-5—-1 -6 (kot je prikazano na sliki: jelen, lisica, zajec, bober, volk,
veverica, medved).

visina: 4 3

Zivali razvrstimo od najvedje na zacetku vrste (na desni strani) do najmanjse na koncu vrste (na levi strani)
tako, da jih poklicemo v dolo¢enem zaporedju.

Spodanje moznosti prikazujejo klicane Zivali v vrstnem redu klica od leve proti desni. Katero zaporedje
klicev jih razvrsti v pravilen vrstni red?




SZORNYECSKES KARTYAK / RIKA KARTICE

Barbara szornyecskés kartydkat gy(jt. A képen a Barbara gyldjteményébdl szarmazd kartyakbol 1athatd
néhany példany:

A szornyecskék kilonbozé tulajdonsdgokkal rendelkeznek, mint példdul a név <2 vagy a fogak Vv,
Minden szornyecske mas és mas, az eltérés a tulajdonsagok értékében all. Példaul a 2. kartyan a
tulajdonsag értéke a ,,MONI”, ami a szornyecske neve, a VVV tulajdonsagnal pedig a ,v/”, ami azt jelenti,
hogy ennek a szornyecskének van foga.

Barbara a szdrnyecskék tulajdonsagainak gyors attekintésére, szamitdgép segitségével, egy tablazatot
készitett. Vajon hogyan mentse el a kartydk értékeit? Minden tulajdonsagnal elhatarozza, hogy az értéke

milyen tipusu lesz:

° : ° ABC...} o :

értékek, ugymint ,X” szoveges alaku szambeli értékek
vagy v értékek

Segits Barbaranak meghatdrozni, hogy milyen tipusra van szlikség az egyes tulajdonsagok értékénél!
Ennek megfelel6en kdsd 6ssze a tipusokat a tulajdonsagokkal!

ABC...

PN VEER « VAR

Barbara zbira kartice z Rika posastmi. Na sliki je nekaj primerkov kartic iz Barbarine zbirke:

Rike imajo lastnosti, kot so na primer ime <= ali zobje ¥VV. Vsaka Rika je drugacna, zato so lahko vrednosti
pri lastnostih razlicne. Na primer, na kartici 2 je vrednost lastnosti <= »MONI«, kar je ime te Rike, vrednost

lastnosti VVYV pa je »V «, kar pomeni, da ima ta Rika zobe.

Za hiter pregled lastnosti svojih Rik je Barbara z racunalnikom pripravila preglednico. Ampak kako mora
shraniti vrednosti s svojih kartic? Za vsako lastnost je dolocila, kaksne vrste je vrednost te lastnosti:

. OID. S ABC...} . (S

vrednosti kot »X« ali vrednosti v obliki vrednosti v obliki Stevil
» « besedila

Pomagaj Barbari dolociti, kakSne vrste vrednost potrebuje za hranjenje posamezne lastnosti. Ustrezno
povezi.



